

Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Demararea proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN ORAȘUL SEINI, JUD MARAMUREȘ”

Orașul Seini demarează proiectul cu titlul: **„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din orașul Seini, jud Maramureș”**, în cadrul apelului “Dotareacu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislative pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Numele beneficiarului: Orașul Seini, str.P-ta Unirii, nr. 16, Seini, cod postal 435400, județ Maramureș.

Titlu proiect: „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din orașul Seini, jud Maramureș”,

Obiectivul proiectului: creșterea calității ofertei educaționale la nivelul Orașului Seini, prin asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educational în Liceul Tehnologic Agricol Alexiu Berinde Seini și structurile sale, utilizând o abordare integrată ce vizează două direcții principale de acțiune:

- (1) Dotarea cu echipamente tehnologice digitale ce vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne, respective
- (2) Îmbunătățirea infrastructurii educaționale pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educational modern și incluziv, prin dotarea cu materiale didactice și mobilier adecvat

Valoarea totală a proiectului: 2.682.588,73 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR este în quantum 2.254.276,25 lei, iar 428.312,48 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Data începerii și finalizării proiectului: 10.08.2023 – 31.12.2024

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-4734

Date de contact: Orasul Seini, P-ta Unirii 16, jud. Maramures, tel. 0262-491090, fax. 0262-491000, e-mail: primariaseini@yahoo.com, web: www.seini.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.